

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 22 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22 лютого під головуванням міського голови Андрія Райковича відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 34 питання, серед яких: про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради „Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1059 „Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік”; про виконання бюджету територіальної громади за 2021 рік та заходи на 2022 рік; про основні заходи цивільного захисту міста на 2022 рік; про встановлення скоригованого тарифу на послугу з централізованого водопостачання, яка надається Інгульською шахтою ДП „Східний гірничо-збагачувальний комбінат”; про встановлення на 2022 рік розміру кошторисної заробітної плати при визначенні вартості будівництва; про затвердження акта приймання-передачі на баланс влаштованої зупинки громадського транспорту „Вул. Героїв України”, кінцева зупинка автобусного маршруту № 6 по вул. Героїв України, 36 в м. Кропивницькому”; про передачу на баланс влаштованих дитячих майданчиків у м. Кропивницькому; про надання одноразової матеріальної допомоги учасникам операції Об’єднаних сил, які є мешканцями м. Кропивницького; про надання фінансової підтримки міським громадським об’єднанням соціальної спрямованості у 2022 році; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про визначення замовника капітального ремонту приміщень та харчоблоку КЗ «Ліцей науковий» міської ради міста Кропивницького» тощо.

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування. Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо надання дозволу на зняття з реєстрації місця проживання та реєстрацію місця проживання, надання статусу, соціального захисту прав дітей тощо.

22 лютого відбулося публічне представлення головними розпорядниками коштів міського бюджету інформації про виконання бюджетних програм 2021 року, підпорядкованими заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександрю Вергуну.

22 лютого заступник начальника управління молоді та спорту Катерина Черкаська провела онлайн нараду з педагогами-організаторами КЗ «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті питання: про проведення інструктажів щодо дій педагогічного складу дитячо-юнацьких клубів у випадку виникнення надзвичайної ситуації; про беззаперечне дотримання правил карантинних обмежень.

22 лютого під головуванням начальника управління освіти Лариси Костенко відбулося засідання атестаційної комісії управління освіти з атестації педагогічних працівників закладів освіти міста.

Розглянуті питання: про хід атестації педагогічних працівників у закладах освіти; про перенесення терміну проведення атестації (на підставі заяв) педагогічних працівників на рік.

22 лютого під головування заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 12 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення: накладено штрафи на 5 осіб; винесено усне зауваження - 3 особам; закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення - 4 справи.

Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

22 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста були проведені:

№ 18 - віртуальна екскурсія «Україна. Майдан. Перезавантаження». Читачі і бібліотекарі вшанували подвиг учасників Революції гідності та увічнили пам'ять Героїв Небесної Сотні. Фільми про Майдан та його Героїв переглянули 17 користувачів бібліотеки. Захід доповнено виставкою «Майдан заради майбутнього»;

№ 4 - мовне намисто «До рідного слова торкаюсь душею». Бібліотекарі нагадали присутнім про історію писемності та етапи розвитку української мови, її нелегку долю та значення у житті нації. Відвідувачі брали участь у мовній грі «Скажи навпаки», переглянули відеопрезентацію «Цікаві факти про рідну мову», книжкову виставку-елегію «Краса рідного слова».

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА